
第２次沖縄県環境基本計画の進行管理

○成果指標の達成状況の判定方法

目標値、基準値とR４実績値（直近の値）の比較

「達成」 ：目標値を達成している （達成率※が１００％以上の指標）

「前進100％未満」 ：基準値と比較して良くなっている

（達成率※が100％未満で60％以上の指標）

「前進60％未満」 ：基準値と比較して良くなっている

（達成率※が60％未満で ０％を超える指標）

「横ばい」 ：基準値と比較して変わらない（達成率※が０％）

「後退」 ：基準値と比較して悪くなっている（達成率※が０％未満）

「その他」 ：計画値設定が困難等の理由により比較ができない

※達成率について

令和４年度の実績値と目標値を比較して、

どの程度達成したかを示した割合

施策効果を検証する際の基準や物差しとしての役割を持つ指標として設定。
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「主な取組」の活動指標に対する活動実績の状況。 「順調」、「概ね順調」、 「やや遅れ」、 「大幅遅れ」、 「未着手」の５区分

② 「主な取組」の進捗について

「順調」：年度別計画どおり又は前倒しで取組を推進している（達成割合※が90％以上）

「概ね順調」：年度別計画と比較して概ね取組を推進している（達成割合※が75％以上～90％未満）

「やや遅れ」：年度別計画と比較して若干の遅れがある（達成割合※が60％以上～75％未満）

「大幅遅れ」：年度別計画と比較して大幅に遅れている（達成割合※が60％未満）

「未着手」 ：年度別計画に示した活動に未着手

※達成割合について
各取組に設定している活動
指標の実績値と目標値を比較


